

«Огород на окошке» в детском саду

Что за чудо, вот так класс

На подоконнике у нас

Мини-огород живет,

Все всегда на нем растет

Огород на подоконнике в детском саду - это отличная возможность познакомить детей с растительным миром, научить их ухаживать за растениями и давать им полезные советы, такие как что, где и как можно выращивать. Большинство растений, которые можно вырастить на подоконнике, могут дать урожай уже через несколько недель. Это позволяет детям понять, как растет и развивается растительный мир. Кроме того, выращивание растений на подоконнике поможет детям узнать, откуда идут фрукты и овощи, которые мы едим ежедневно.

Дети старшей группы «Попрыгунчики» с воспитателем подготовили почву, семена и лотки для рассады. Прочитали много литературы о посадке рассады. Первым посадили лук - от всех недугов. Затем посеяли укроп, помидоры, огурцы, перец.

Проводили исследования: «Какая земля» — закрепили свойства земли.

«Вода» — выяснили, что вода необходима для роста растений. «Солнце» — определили роль солнца в жизни растений. «Человек» — выяснить насколько растения нуждаются в уходе человека.

Выращивание растений на окне имеет огромное значение в познавательном развитии детей, воспитании экологической культуры, правильного поведения в природе. Как приятно видеть горящие глаза детей, их воодушевление и энтузиазм, когда они возятся на мини-огородах и наблюдают за результатами своего труда!

Ребята из группы особой заботы также любят выращивать растения.

Воспитатели вместе с детьми и родителями подготавливали почву, решали что будут сажать. Внимательно наблюдали, как появляются первые всходы. Каждое утро ребята начинают с того, что подходят к мини-огороду и проверяют почву - не нужно ли её полить, чтобы растения не погибли без воды.

Огород на подоконнике – становится одним из элементов предметно-пространственной развивающей среды в группе, который способствует развитию любознательности и наблюдательности у детей. Он способен расширить представления детей о растениях, как живых организмах, об условиях, необходимых для роста и развития, развивать умение радоваться красоте выращиваемых растений и результатом своего труда.

Героями огорода стали Маша и Медведь из мультфильма.

Огород на окне – это яркий, творчески оформленный уголок притягивающий внимание детей, побуждающий окунуться в мир природы и чудес. С

приходом тёплых летних деньков все замечательные культуры будут высажены в огород на территории детского сада.

С детьми проведена большая работа: опытно-исследовательская деятельность по познавательному развитию «Огород на окне», по рисованию «Что растёт в моем огороде», лепке «Весенний огород», аппликации «Витамины на столе», по математике «Составь задачу». Проводили беседы: «Весенний огород», составляли рассказы по серии картин «Весенние работы на селе», «Зачем нужна рассада?», «Зачем люди высаживают овощи», «Лук – от семи недугов», «Пять полезных овощей». "





САЛАТ
Сорт: КУЧЕРИВЕЦ ОДЕССКИЙ
Среднеспелый (50-70дн) нетребовательный сорт. Лист вывернутый, салатный. Кожица тонкая, сочная. Растение кустистое, обильно плодоносящее. Урожай 20т/га к свету/темноте.
Урожай 2016
Площадь 227
Роскошный 10.2016
БАСКО Ст. Тагань д.19/22
ОДЕССА

